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 Дуго очекиваном посетом Србији кинеског председника Си Ђинпинга биће отворено
ново поглавље традиционалног српско-кинеског пријатељства, изјавио је председник
Србије Томислав Николић у интервјуу за кинеску новинску агенцију „Синхуа“ и нагласио
да ће то, истовремено, бити шанса за даљу економску сарадњу две земље.

  

  

Томислав Николић је посебно истакао значај дубоког, вишедеценијског пријатељства
Србије и Кине и оценио да су пријатељски билатерални односи веома значајни за обе
државе и њихове грађане.

  

„На наше вечно пријатељство не могу утицати промене председника или премијера“,
рекао је Николић и нагласио да је, од избора за председника Србије 2012. године,
посвећивао велику пажњу односима са Кином.

  

Николић је истакао да има велика очекивања од предстојеће посете Си Ђинпинга и
верује да ће она ојачати и додатно промовисати развој билатералних односа, преноси
Фонет.

  

„Србија и Кина су 2009. године потписале декларацију о стратешком партнерству“,
подсетио је Николић, који очекује да ће посетом председника Ђинпинга политичке и
економске везе две земље бити додатно ојачане.
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Према речима Николића, свеобухватни развој билатералних односа и политичка и
економска сарадња протеклих година помогли су Србији да повећа свој међународни
значај.

  

Србија и Кина међусобно се подржавају у питањима која се односе на њихове
најважније интересе, рекао је Николић.

  

Он је подсетио да помоћу кинеских кредита две државе сарађују на многим
инфраструктурним пројектима, укључујући ауто-путеве, мостове и енергетска
постројења.

  

  

„Србија даје значајне субвенције инвеститорима и има уговоре о слободној трговини са
државама широм света“, додао је Николић, што је за кинеске инвеститоре додатни
разлог да овде подижу своје фабрике и „да заједничке производе продајемо на
међународном тржишту“.

  

Николић је сугерисао да кинески предузетници размотре могућност улагања у
индустрију и производњу хране у Србији, јер су то области које брзо расту, а изразио је
и наду да би две државе могле да повећају комуникацију и сарадњу у науци,
технологији, култури и уметности.
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Истичући да је срећан што види да се билатерална сарадња одвија тако добро, Николић
је оценио да пријатељство не може да мери новац, већ само време и историја.

  

„Наше пријатељство је јако као Кинески зид“, закључио је Николић.

  

(Спутник)

  

 3 / 3


